
Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2012. január 16-án Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-

testületének rendkívüli üléséről.  

 

Jelen vannak:  
Radó Béla polgármester 

Csatlós Csaba képviselő 

Fercsák András képviselő 

Gál István képviselő 

Kiss Péterné képviselő 

Kókai Sándor képviselő 

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyző. 

 

Radó Béla polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 

javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 főből  6 fő megjelent. A 

javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a 

következőket állapítja meg: 

 

 

Napirendi pontok 

 

1./ Döntés folyószámlahitel felvételéről 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

2./ Döntés munkabérhitel felvételéről 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 



 

Napirendek tárgyalása 

 

1.napirend 

 

Döntés folyószámlahitel felvételéről 

Radó Béla polgármester: javasolja az OTP Bank Nyrt.-től 15.000.000.,- Ft  

folyószámla hitel felvételét 2012.február 1. napjától 2012.december 31.   

napjáig. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta 1/2012. (I.16.) 

Önkormányzati Határozatát.  

 

1/2012.(I.16.) Önkormányzati Határozat 

Tárgy: folyószámla  hitel felvétele  

 

 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-től 

15.000.000.,- Ft  folyószámla hitel felvételével egyetért.  

 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének 

időtartama alatt  a kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a 

felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésbe betervezi 

és jóváhagyja.  

 

A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  

2012.január 31. napjától kívánja igénybe venni és 2012.december 31.   napig 

visszafizeti. 

 

A Képviselő-testület a kért folyószámla  hitel és járulékai erejéig az OTP Bank 

Nyrt. részére felajánlja az Önkormányzat.  

 

- Mezőzombor, Zártkert, hrsz. 2301, tulajdoni hányad 1/1 ingatlanát valamint 

 

- helyiadó bevétel jogcímen keletkező bevételét. 

 

A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettségvállalása 

megfelel az 1990. évi LXV. Tv. 88. §. (2) bek. foglaltaknak. 

 

A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 

 

Felelős: Radó Béla polgármester 

Határidő: folyamatos 



 

2.napirend 

 

Döntés munkabérhitel felvételéről 

 

Radó Béla polgármester:  Az elmúlt évhez hasonlóan javasolja 10.000.000,- 

forint összegű munkabérhitel felvételét az OTP Bank NyRT-től. A 

munkabérhitel felvételére maximum a fenti összeg erejéig eseti jelleggel a 

bankszámlaszerződés alapján kerülhet sor, így külön szerződés nem készül. 

 

Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta 2/2012.(I.16.) 

Önkormányzati Határozatát. 
 

2/2012.(I.16.) Önkormányzati Határozat 

Tárgy: munkabér hitel felvétele  

 

 Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-től 

10.000.000,-Ft  munkabérhitel felvételével egyetért.  

 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének 

időtartama alatt  a kért hitel törlesztését és  járulékainak megfizetését -  a 

felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésbe betervezi 

és jóváhagyja.  

 

A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt  

2012.február 10. napjától kívánja igénybe venni és 2012.december 31.   napig 

visszafizeti. 

 

A munkabérhitel felvételére maximum a fenti összeg erejéig eseti jelleggel a 

bankszámlaszerződés alapján kerülhet sor, így külön szerződés nem készül. 

 

A képviselő-testület a munkabérhitel biztosítékaként az OTP Bank Nyrt. részére 

felajánlja helyi adóbevételeit. 

 

A munkabérhitel felvételére hitelszerződés alapján, lehívó levéllel kerülhet sor. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására. 

 

 

Felelős: Radó Béla polgármester 

Határidő: folyamatos 

 



Mivel több hozzászólás nem volt Radó Béla polgármester az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Radó Béla       Oleárné dr. Kádas Marianna 

Polgármester       címzetes főjegyző 

 


